

Correction Number		CP-151	
Log Summary:		Anatomic Region Modifier Sequence should be nested within Anatomic Region Sequence in Intra-oral Image Module	
Type of Modification	Correction	Name of Standard	PS 3.3-1998 + Supplement 32
Rationale for Correction			
There is a typographic error in the Intra-oral Image Module in Supplement 32 - the Anatomic Regions Modifier Sequence should be nested within the Anatomic Region Sequence, as it is described in the DX Anatomy Module (which is specialized by the intra-oral Image Module) as well as the US/NM/XA/XRF objects etc. that also use these code sequences			
Sections of documents affected			
Supplement 32 - C.8.X.9 Intra-oral Image Module Table C.8-N			
Correction Wording:			

In the table, add '>' before Anatomic region Modifier Sequence and its contents macro:

**Table C.8-N
 INTRA-ORAL IMAGE MODULE ATTRIBUTES**

Attribute Name	Tag	Type	Attribute Description
Anatomic Region Sequence	(0008,2218)	1	Sequence that identifies the anatomic region of interest in this image. See C.X.8.9.1.1 for further explanation. Only a single Item shall be permitted in this Sequence.
>Include 'Code Sequence Macro' Table 8.8-1.		Enumerated Value for Context ID is 4016.	
>Anatomic Region Modifier Sequence	(0008,2220)	1C	Sequence that refines the anatomic region of interest in this image. See C.X.8.9.1.2 for further explanation. Required if Primary Anatomic Structure Sequence (0008,2228) is not sent. Only a single Item shall be permitted in this Sequence.
>>Include 'Code Sequence Macro' Table 8.8-1.		Enumerated Value for Context ID is 4017.	